

IZVEDBENI PLAN NASTAVE KOLEGIJA

Naziv kolegija	Kontrola predmeta opće uporabe	P	S	V	ECTS
		30	-	45	6,5
Studij	Specijalistički studij sanitarnog inženjerstva				
Nositelj kolegija	Jasna Bošnir				
Nastavnici	Jasna Bošnir, Antonija Galić, Lidija Barušić				
Asistenti	Lidija Baričević				
NASTAVNE JEDINICE				SATI	
Predavanja	Zakonski propisi u području predmeta opće uporabe Podjela predmeta opće uporabe i njihovo označavanje: predmeti široke potrošnje i predmeti i materijali koji dolaze u kontakt s hranom Sigurnost dječjih igračaka i kozmetičkih proizvoda Vrste materijala i predmeta koji dolaze u kontakt s hranom (posuđe, pribor, sustavi za provođenje Deterdženti RAPEX sustav Bisfenol A kao kontaminant predmeta opće uporabe Ftalati u plastičnim masama N-nitrozoamini kao kontaminanti predmeta opće uporabe Azo bojila i formaldehid u predmetima od tekstila			3x10	
Seminari	-				
Vježbe	Određivanje fizikalno-mehaničkih svojstava dječjih igračaka Određivanje pH u kozmetičkim proizvodima Ekstrakcija predmeta koji dolaze u kontakt s hranom u model otopinama – određivanje globalne migracije Određivanje specifične migracije i metoda određivanja otpornosti noževa Ekstrakcija proizvoda od plastičnih masa u svrhu određivanja ftalata, N-nitrozoamina i bisfenola A Određivanje konzervansa u kozmetičkim proizvodima Određivanje formaldehida u tekstlu			45	
Obaveze studenta	Pohađanje nastave sukladno Pravilniku o studiranju Zdravstvenog veleučilišta. Pohađanje vježbi i vođenje Dnevnika vježbovne nastave.				

IZVEDBENI PLAN NASTAVE KOLEGIJA

Literatura za kolegij	<ol style="list-style-type: none">1. Čajkovac M. Kozmetologija. Naklada Slap, 2000.2. Janković Z. Polimerizacije i polimeri. Kemija u industriji, Zagreb, 1997.3. Uredbe Europske Unije koje reguliraju područje predmeta opće uporabe
Način održavanja ispita	Pismeni
Dodatne informacije o kolegiju	<p>Ispitni rokovi Raspored ispitnih rokova objavljen je na mrežnim stranicama</p> <p>Konzultacije Raspored konzultacija objavljen je na mrežnim stranicama Nastava se održava prema rasporedu objavljenim na mrežnim stranicama studija.</p>